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c Kverneland Geldrop BV, Nuenenseweg 165, NL-5667KP Geldrop

DE:

Dieses Buch und alle darin enthaltenen einzelnen Angaben und Abbildungen sind Urheberrechilich geschitzt. Jede
Verwertung ausserhalb der Grenzen des Urheberrechts ist ohne ausdrickliche, schriftliche Zustimmung des Herausgebers
unzulassig. Das gilt insbesondere fur Vervielfdltigungen aller Art, Ubersetzungen, Mikroverfitmungen. einschliesslich Mikro- und
Makrofiche, und die Einspeicherung und/oder Verarbeitung in elektronischen und optischen Systemen, einschliesslich aller
Video und CD-Systeme.

FR:

La propriété littéraire de ce manuel est protégée et les droits en découlant sont réservés. L'utilisation, méme partielle, du texte
es des illustrations n'est admissible qu'avec la permission écrite de l'auteur.en particulier la reproduction, la traduction, la
restitution par des systémes photomécaniques ou tous autres, y compris les microfilms, les micro- et macrofiches ainsi que la
mise en mémoire et le traitement dans des installations électroniques et optiques, y compris les systémes vidéo et CD.

EN:

All rights reserved. No part of this book may be reproduced. stored in a data base or retrieval system, or published, in any
form or in any way, electronically, mechanically. optically. by print, photoprint, microfilm (including micro and macro fiche), or
any other means, including all video and CD systems, without prior written permission from the publisher.

ES:

El presente manual se acoge al amparo del Derecho de la Propiedad Intelectual. Salve permisién escrita quedan reservados
fodos los derechos inherentes en especial los de reimpresion, de traduccién, de reproduccién en forma fotomecdnica 6 en
cualguier otfra forma, incluidos microfilmes, micro- y macrofichas asi como el almacenamiento y procesamiento en sistemas

electronicos y opticos, incluidos todos sistemas de video y CD, adn cuando no se utilice mas que parcialmente texto o figura.

NL:

Niets uit dit boek mag worden verveelvoudigd. opgeslagen in een, al dan niet, geautomatiseerd gegevensbestand of
openbaar gemaakt; in enige vorm of op enige wijze hetzij electronisch, mechanisch, optisch, door fotokopieén, microverfilming
(inclusief micro- en macrofiche), opnamen, of enig andere manier, inclusief alle video en CD-systemen, zonder voorafgaande
schriftelijke toestemming van de uitgever.

IT:
Tutti i diritti di autore riservati. L'utilizzazione, anche parziale, del presente manuale, in particolare la ristampa. la traduzione,
la riproduzione mediante microfilm, micro- e macroschede, come pure la memorizzazione e/o elaborazione tramite impianti

~

eleftronici, videosistemi e sistemi CD compresi, & ammessa solo se autorizata preventivamente dall’autore per iscritto.
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Vanaf prod. ident. nr. (PIN):

Effective from prod. ident. no. (PIN):

Gueltig ab Prod. ident. Nr. (PIN): RT013298
A partir du no. d'ident. du produit (PIN):

A partir del num. ident. del producto (PIN):
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POOOSRT(5)

Onderd.nr.
Part No. Aantal . Quantity Anzahl,Quantité,Cantidad
Teile-Nr.
Pos No. de réf
no Nim. de pza. (NL) Omschrijving (EN) Description (DE} Benennung (FR} Désignation (ES} Denominacifn
01 ES172K0 . 1 STEUN ... ................. SUPPORT ..o STUETZE ... .o SUPPORT .. ... .. ... SOPORTE
02 ES 258K0 . 1 STEUN ... .. ... ... .. .. ... SUPPORT ... ... ... STUETZE oo SUPPORT ... . ... SOPORTE
03 EU 73 2 SCHARNIER .. ... ... .. ... ..., HINGE ... ... ... .. SCHARNIER ... ... ... .. ... . .- CHARNIERE . . .. . .. .. ... .. BISAGRA
04 G9909RT(S) 1 GEBRUIKSHANDLEIDING ......... OPERATION MANUAL ... .. ... BETRIEBSANLEITUNG ............ MANUEL D'UTILISATION ... ... MANUAL DE EMPLEO
05 GA 090KO . 1 STEUNPOCT .. ................. JACKSTAND . STUETZFUSS ... ... .. .. .. ... BEQUILLE ... . . oo PATA DE SOPORTE
06 GT 240V .. 4 BOUT, KARTEL- M10 .. .. ... ... COVER SCREW, KNURLED STUD ... DECKSCHRAUBE, RAENDELANSATZ VIS CORDONNEE A ESTAMPER ... .. TORNILLO INSERT. MOLETADO
07 MT 152V .. 4 RING ......... ... .. ... ... .. RING ... ... ... RING ... ............ DBAGUE ... .. ... ... ... .. . .. .. ANILLO
08 ND 1008V . 4 TAPBOUT M10x25 ............... BOLT ... ... SCHRAUBE . ....... ..o ... VIS ... TORNILLO, CAB.HEX.
09 ND 1255V . 2 BOUT, BORG-, KARTELFL. M6x12 . BOLT, LOCK, FLANGED . .. ... .. SCHRAUBE, SICHER.- FLANSCH- .. VIS AUTOFREINEE A EMBASE .. ... TORNILLO AUTOBLOC. DE COLLAR
10 ND 1435V . 2 BOUT, BORG-, SPECIAAL M16x30 . BOLT, LOCK, SPEC. ............ SCHRAUBE, SICHERUNGS-, SPEZ. . VIS AUTOFREINEE SPEC. . . . ... TORNILLO AUTOBLOC. ESP.
11 ND 1438V . 2 BOUT, BORG-, SPECIAAL M16x35 . BOLT, LOCK, SPEC. ............ SCHRAUBE, SICHERUNGS-, SPEZ. . VIS AUTOFREINEE SPEC. ........ TORNILLO AUTOBLOC. ESP.
12 ND 1553V . 8 BOUT, BORG-, KARTELFL. M8x12 . BOLT., LOCK, FLANGED .......... SCHRAUBE, SICHER.- FLANSCH- .. VIS AUTOFREINEE A EMBASE . ... TORNILLO AUTOBLOC. DE COLLAR
13 ND 2080V . 2 MOER, BORG-, KARTELFL. M6 .... NUT, LOCK, FLANGED ... ....... MUTTER, SICHERUNGS-, FLANSCH-  ECROU AUTOFREINE A EMBASE .... TUERCA AUTOBLOC. DE COLLAR
14 ND 2084V . 8 MOER, BORG- M10 ... .. ... . . .. NUT, LOCK ... .............. .. MUTTER, SICHERUNGS- ...... ... ECROU AUTOFREINE ...... ... .... TUERCA AUTOBLOC. HEX.
15 ND 2097V . 8 MOER, PLAAT- M8 .. . .. ... .. .. NUT, SPEED ... ................ MUTTER, BLECH- ............... ECROUATOLE ................. TUERCA PARA CHAPA
16 ND 3036V . 2 RING, SLUIT- 3x21x37 ......... WASHER, PLAIN ... ... .. .. ... SCHEIBE ............. .. ... RONDELLE PLATE ............... ARANDELA
17 ND 4007V . 1 SPLITPEN 5x32 ................ COTTER PIN ..o SPLINT .. ..o GOUP{LLE FENDUE ... .. ... .. .. PASADGR PARTIDO
18 ND 4027V . 1 SPANSTIFT 6x40 ... ... ... ... PIN, TENSION ... ... ... ... . SPANNHUELSE . ....... ... ... GOUPILLE ELASTIQUE ........... PASADOR ELASTICO
19 ND 4066V . 1 SPLITPEN 8x50 ................ COTTER PIN ... SPLINT .. ... ... .. . ... GOUPILLE FENDUE ... ..... ..., PASADOR PARTIDO
20 ND 6304 .. 4 O-RING A-68x4 .......... ... ... 0-RING ..................... O-RING ............... ... JOINT TORIQUE ................ ANILLO EN 0
21 ND 8008V . 1 SEEGERRING A-35x1.5 .......... CIRCLIP .. ..o SEEGERRING ................... CIRCLIP ... oL, ARANDELA DE PRESION
22 ND 9004V . 1 SMEERNIPPEL Méx180° .. ... ... .. GREASE NIPPLE ... ... ... .. SCAMIERNIPPEL ... ... ... ... GRAISSEUR ... ... ........ ... .. BOQUILLA ENGRASADORA
23 ND 9670V . 1 SMEERNIPPEL M10x180° ... .. ... GREASE NIPPLE ... ... .. ... ... SCHMIERNIPPEL .. .. ... .. ... GRAISSEUR ... ... ... .. ... ... BOQUILLA ENGRASADORA
26 ND 9813V . 4 SMEERNIPPEL M87x1x180° ....... GREASE NIPPLE . ......... ... ... SCHMIERNIPPEL ..o . ... ... GRAISSEWR ... ... .. ... ... ... .. BOQUILLA ENGRASADORA
25 POOOSRT(5) 1 ONDERDELENBOEK .............. PARTS BOOK .. ......... ... ... .. ERSATZTEILLISTE . ... .. ... ... LISTE DE PCS DE RECH. ........ LISTA DE PZAS. DE REC.
26 PZ 50V . 1 VEER, BORG- 8mm .............. SPRING CLIP ... STECKER, SICHERUNGS- ......... GOUPILLE BETA ................ PASADOR EN BETA
27 RT 0124K0 1 AANSLAG ..................... STOP ..o ANSCHLAG ............... ... ... BUTTOIR ...................... TOPE
28 RT 0183K0O 1 HEFBOOM ... .. ... .. ... .. LEVER ... .. ... .. ... HEBEL ... ... ... ... ... LEVIER . ... ... .. ... ... . ...
29 RT 021KO . 1 TUSSENFRAME ................. SUBFRAME ... ... ... .. ... ... RAHMEN, ZWISCHEN- ... .. ... ... CHASSIS INTERMEDIAIRE ... .. .. ESTRUCTURA INTERMED1A
36 RT 106V .. 1 PEN ... ... . ... ... ... PIN BOLZEN ... ... . ... HEVILLE ......... ... ... ... .. PERNC
31 RT107v... 1 PEN ... ... L. PIN . BOLZEN ... ... ... ... CHEVILLE ... .. ... ... .. PERNO
32 RT 124K0 . 1 AANSLAG ... ................. STOP ... oo ANSCHLAG . ....... ... ... BUTTOIR ... ... ... ... ... ... TOPE
33 RT 250K5 . 1 SNAARKAP ... ... ... ... .. . .. PULLEY GUARD ................. SCHUTZKAPPE . ........ ......... CAPOT DE PROT. ............... CUBIERTA PROTECT.
34 RT 251K0 . 1 SCHERMPLAAT . .. ... .. .. ... GUARD, PROTECT. .............. SCHUTZBLECH ........ .. ... ... TOLE DE PROT. .............. .. CHAPA PROTECT.
35 RT 252K0 . 1 PLAAT, AFDEK-, LINKS .. ... .. SHIELD, LH ............ ... .. BLECH, ABDECK-, LINKS ........ TOLE DE PROT., GAUCHE ... .... CUBIERTA 1Z0Q.
36 RT 253K0 . 1 PLAAT AFDEK-, RECHTS ....... SHIELD, RH ................. .. BLECH, ABDECK-, RECHTS ....... TOLE DE PROT.., DROIT ......... CUBIERTA DRA.
37 RT 254K0 1 KAP COVEHOOD . .................... HAUBE .. . ... ... .......... CAPOIN ... .. ... ... ... .. ... CUBIERTA
38 TH 790200V 1 RING OPVUL- ... ... SHIM o SCHEIBE, PASS- ... .. .. ... ... RONDELLE D'AJUSTAGE ... ... ... SUPLEMENTO



Vanaf prod. ident. nr. (PIN):
Effective from prod. ident. no. (PIN):

guggirgt]iroguprrlgqdl'(ijdeenr:i. Ndru (pPr'E:::Iuif (PIN): RTO0139 51

A partir del num. ident. del producto (PIN):
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POOOSRT

Onderd.nr.
Part Nao. Aantal,Quantity, Anzahl ,Quantité,Cantidad
Teile-Nr.
Pos No. de réf
no Nim. de pza. {NL} Omschrijving (EN) Description (DE) Benennung (FR) Désignation (ES) Denominacidn
01 ES69 ... 1 AS ... AXLE oo ACHSE ... ... . ... AXE o EJE
02 GT 104K0 . 1 SNAARSCHIJF diam.272mm ... .. .. PULLEY, V-BELT ............... SCHEIBE, KEILRIEMEN- .. .. .. ... POULIE AGORGE . ............. POLEA DE CORREAS EN V
03 MH 148V .. 1 STOFRING ... ............ ... SHIELD, DUST ... .. .. ... ... .. RING, ABDECK- ................ ANNEAU ANTI-PQUSSIERES ... .... ANILLO ANTIPOLVO
04 MT 0375K0 1 HOOFDAANDRIJVING ......... ... MAINDRIVE ................... HAUPTANTRIEB ............. ..., ENTRAINEMENT PRINCIPAL ... .... ACCIONAMIENTO PRINCIPAL
05 MT 145V .. % SPANBOUT ... ... .. ... ... ... BOLT, TENSION ................ SPANNBOLZEN . ... ... ... ... ... BOULON TENDEUR . .............. PERNO TENSOR
06 MT 310(20) 1 RING, OPVUL- .. ... ... ... SHIM ... ... .. ... .. .. SCHEIBE, PASS- ... .. . ... RONDELLE D'AJUSTAGE ... ... . ... SUPLEMENTO
07 MT 362k0 . 1 VEERSPANNINGSAANWIJZER ...... TNDIEATOR SPRING TENSION ANZEIGER, FEDERSPANNUNGS- ... . IND!CAT, DE TENSION DE RESSORT INDICADOR DE TENSION DE MUELLE
08 MT 376V .. % PEN ... ... ... PIN Lo BOLZEN ... ... ... . ... CHEVILLE ... .. ... ......... ... PERNG
09 MT 377v .. 1 BAND KLEM- . [LAMP ASSY oo SCHELLE, VOLLST. ............. COLLIER DE SERRAGE ........... ABRAZADERA (PL.
10 ND 1106V . 1 MOERBOUT M6x55 ... ... .. ... BOLT ... SCHRAUBE .. ... ... ... ... ... VIS oo TORNILLO, CAB HEX.
11 ND 2006V . 2 ZESKANTMOER M16 ............ .. NUT, HEX. ... .............. MUTTER, 6KT ...... ... ......... ECROU HEX. ... ........ ... ... TUERCA HEX.
12 ND 2080V . 1 MOER, BORG-, KARTELFL. M6 .... NUT LOCK FLANGED ... .. .. ... MUTTER, SICHERUNGS-, FLANSCH-  ECROU AUTOFREINE A EMBASE .... TUERCA AUTOBLOC. DE COLLAR
13 ND 2084V . 2 MOER, BORG- M10 .............. NUT, LOCK ... ................ MUTTER. SICHERUNGS- ...... . . ECROU AUTOFREINE ............. TUERCA AUTOBLOC. HEX.
14 ND 2085V . 1 MOER, BORG- M12 ... ........ ... NUT LOCK ... MUTTER. SICHERUNGS- ... ... ... ECROU AUTOFREINE ... .. .. ..... TUERCA AUTOBLOC. HEX.
15 ND 3109V . 1 RING, SLUIT- 2x15x28 .. ... .. WASHER, PLAIN ... .. . . ... SCHEIBE ..o RONDELLE PLATE . ............. ARANDELA
16 ND 4006V . 1 SPLITPEN 4x30 ................ COTTER PIN ... SPLINT ... oo GOUPILLE FENDUE .............. PASADOR PARTIDO
17 ND 4007V . 1 SPLITPEN 5x32 ................ COTTER PIN ............. .. ..., SPLINT ... . GOUPILLE FENDUE .............. PASABOR PARTIDO
18 ND 4027V . 1 SPANSTIFT 6x40 ...... ... .. .. PIN, TENSION ... ... ... ...... SPANNHUELSE .. ...... ... ... .. GOUPILLE ELASTIQUE ... ....... PASADOR ELASTICO
19 ND 4030V . 1 SPANSTIFT 6x35 ...... ... ..... PIN, TENSION ... . ... ... ... SPANNHUELSE ... ... ... GOUPILLE ELASTIQUE ........... PASADOR ELASTICO
20 ND 4071V . 1 SPANSTIFT 4x36 ............... PIN, TENSION ................. SPANNHUELSE . .... ... .. ... ... GOUPILLE ELASTIQUE ........... PASADOR ELASTICO
21 ND 5027 .. 2 LAGER, KOGEL- 6207-2RS ....... CUSHION, BALL ................ LAGER, KUGEL- .. .............. ROULEMENT A BILLES ........... COJINETE DE BOLAS
22 ND 7003 .. 1 SPIEBX7xX50 ......... ... ... KEY PASSFEDER ........... ... .. ... CLAVETTE PARALLELE ... ... ... CHAVETA
23 ND 8008V . 2 SEEGERRING A-35xt.5 .......... CIRCLIP ..o SEEGERRING ................ ... RCLIP ... .. .. ARANDELA DE PRESION
24 ND 9958 .. 3 V-SNAAR SPB 2950Lw ........... V-BELT ... KEILRIEMEN ... ......... ... COURROIE TRAPEZOIDALE ... . ... CORREA EN V
25 ND 9979 .. 1 KOPPELAS W2300-F5/1R ......... SHAFT, UNIV. JOINT .. ... . ... GELENKWELLE . ... .. . ... .. ... ARBRE A CARDANS ... .. ... ... ... ARBOL DE CARDAN
26 PZ 175V .. 1 DRUKVEER .................... SPRING. COMPRESSION .......... FEDER, DRUCK .............. ... RESSORT DE PRESSION .......... MUELLE DE PRESION
27 PZ 327K0 . 1 DRUKVEER .................... SPRING, COMPRESSION ....... ... FEDER, DRUCK ... ... ......... RESSORT DE PRESSION .......... MUELLE DE PRESION
28 PZ 328K0 . 1 DRUKVEER ... .. .. .. ... ... .. SPRING, COMPRESSION ... ... ... FEDER, DRUCK .............. ... RESSORT DE PRESSION .......... MUELLE DE PRESION
29 RT 00181k0 1 UITSTELSLOT, KPL. ... ... .. .. EXTENS|ON-BREAKAWAY ASSY ... .. AUFFAHRS | CHERUNG, AUSSTELLBAR ~ VERRROU EXTENSEUR PROTEGE .... (CERROJO EXTENS. DE SEGURIDAD
30 RT 0181V . 1 STELSTRIP ... ... ... ... ... BAR, ADJUSTMENT 44444444444444 SEHIENE STELL- ... .. ... TIGE D'AJUSTAGE . ...... ... ... TIRA DE AJUSTE
31 RT 04KO0 .. 1 GELEIBING .. ... .......... ... QUIDE ... .. .. ... ... .. FUEHRUNG ... ........ ... ... .. GUIDE ................... ... GUIA
32 RTO9KO .. 1 SLOTHOUDER ... ............... BRACKET, BREAKAWAY ........... HALTER AUFFAHRS I CHERUNGS- . SUPPORT DE SECURITE .......... SOPORTE DE DESCONECTADOR
33 RT107v... 1 PEN ... . ... IN OLZEN ... ... ............... CHEVILLE ..................... PERNO
34 RTISV ... 1 BUS ...l SLEEVE ... .. ... ... BUCHSE .. ... . DOUILLE .. ... . ... ... ....... CASQUILLO
35 RT 16V ... 1 RING .. ... ... .. ... . ... RING ... ... RING ... ... .. BAGUE ....... ... ... .. .. ... ANILLO
36 RT 174K0 . 1 GRENDEL ..................... LOCK ..o RIEGEL ......... ... ... ... ... VERROU . ... ... L. CIERRE
37 RTAV ... 4 PEN . . PIN . BOLZEN .. ... ... L CHEVILLE ... ... .. PERNO
38 RT 226K0 . 1 HEFBOOM .. ... .. . ... ... ... .. LEVER .. ... ... .. ... HEBEL ... .. ... ... ... EVIER ... ... ... PALANCA
39 RT 262k0 . 1 U-PROFIEL ... ... ......... . ... U-PROFILE .. ... ... .. .. ... U-PROFIL ..................... PROFIL U ... ... ... . ... ... PERFIL EN U
40 TG 8OV ... 2 BOUT, PAS-M10 ............... BOLT, TIGHRT-FIT .............. BOLZEN PASS- ... ...l BOULON AJUSTE ........... .. ... TORNILLO DE AJUSTE
41 7693V ... U PEN oo PIN o BOLZEN .. . ... . ... ... ... CHEVILLE ... .. ............. PERNO
42 TH 0079 .. - RINGEN, OPVUL-, SET ... .. .. .. SHIMSET ... ... ... .. ... SCHEIBEN PASS-, SATZ ... ... RONDELLES D'AJUSTAGE, JEU .... SUPLEMENTOS, JUEGO
43 TH 791{20) 2 RING, OPVOL- ... ... .. ... HIM SCHEIBE, PASS- ............ ... RONDELLE D'AJUSTAGE ... .. ..... SUPLEMENTO



Vanaf prod. ident. nr. (PIN):

Effective from prod. ident. no. (PIN):
Gueltig ab Prod. Ident. Nr. (PiN):

A partir du no. d'ident. du produit (PIN):

A partir del num. ident. del producto (PIN):

RTO13751

30Nm
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Onderd.nr.
Part No. Aantal Quantity,Anzehl, Quantité,Cantidad
Teile-Nr.
Pos No. de réf
no Nom. de pza. (NL) Omschrijving (EN} Description (DE) Benennung {FR) Désignation (ES) Denominacién
01 BP 799V .. 2 BUS ... ... .. ... ....... ... SLEEVE ... BUCHSE . ... .......... ... ... DOUILLE ... .. ................ CASQUILLO
02 EP 227v .. 1 BOUT, PAS-M10 ... ... .. .. . .. BOLT, TIGHT-FIT .. ... ... .. .. BOLZEN, PASS- ... ... . ... ... . BOULON AJUSTE ... ...... .. ... .. TORNILLO DE AJUSTE
03 ES 140V .. 4 PEN ... ... ... ... ... ... PIN .o BOLZEN .. ... ... .. ... ... . CHEVILLE ... . ... .. . ... PERNO
04 GASOV ... 1 PEN ... ... 0 PIN L BOLZEN ... . ...... ... .. .. ... CHEVILLE ............. ... ... PERNO
05 HK 0028V . 1 PEN, KPL. ... ... ......... ... PIN ASSY . ... BOLZEN, VOLLST. ... ... . ... ... CHEVILLE CPL. oo L. PERNO CPL.
06 MT 413V .. 1 BUS ... ... ... ... ..., SLEEVE ... . UCHSE ... ... .. .. ... ... DOUILLE ... ......... .. . .. .. CASQUILLO
07 ND 1236V . 2 SLOTBOUT M12x35 ......... .. ... CARRIAGE BOLT ....... ... ... . SCHLOSS-SCHRAUBE .. ... ... ... VIS A TETE BOMBEE ...... .. .... TORNILLO DE CERRAJE
08 ND 1302V . 2 BOUT, BORG-, SPECIAAL M10x45 . BOLT, LOCK, SPEC. ............ SCHRAUBE, SICHERUNGS-, SPEZ VIS AUTOFREINEE SPEC. .. ...... TORNILLO AUTOBLOC. ESP.
09 ND 1516V . 1 BOUT, BORG-, SPECIAAL M16x45 . BOLT, LOCK, SPEC. ............ SCHRAUBE, SICHERUNGS-, SPEZ VIS AUTOFREINEE SPEC. .~ .. .. .. TORNILLO AUTOBLOC. ESP.
10 ND 2084V . 1 MOER, BORG- M10 .. ... .. .. ... NUT, LOCK ........... ... .. ... MUTTER, SICHERUNGS- ... ... ... ECROU AUTOFREINE ...... ... ..., TUERCA AUTOBLOC. HEX.
11 ND 2085V . 2 MOER, BORG- M12 .. ... .. ... . ... NUT, LOCK .................... MUTTER, SICHERUNGS- ........ .. ECROU AUTOFREINE ............. TUERCA AUTOBLOC. HEX.
12 ND 3009V . 1 RING 2x13x24 ... ... ......... NG ..o RING ... oo BAGUE ................ .. ... ANILLO
13 ND 3036V . 2 RING, SLUIT- 3x21x37 ......... WASHER, PLAIN ... ....... ... ... SCHEIBE ... . ... . ... RONDELLE PLATE ....... .. . .. ARANDELA
14 ND 4007V = 5 SPLITPEN 5x32 ............. ... COTTER PIN ... ......... .. ... SPLINT .o GOUPILLE FENDUE ... .. .. .... PASADOR PARTIDO
15 ND 4027V . 2 SPANSTIFT 6x40 . ... ... ... PIN, TENSION ........... ... .. SPANNHUELSE ... ... .. . ... QOUPfLLE ELASTIQUE . .. ... ... PASADOR ELASTICO
16 ND 9004V . 1 SMEERNIPPEL M6x180° ... ... .... GREASE NIPPLE ... .. ... ....... SCHMIERNIPPEL ... ... .. . ... GRAISSEUR ... ... ... ... ... BOQUILLA ENGRASADORA
17 ND 8935 .. 1 KOORD ....... . ........ ... ... CORD ... L SEIL oo CORDE ... .. ............. .. ... CUERDA
18 PZ 25V ... 1 VEER, BORG- 4mm .. .. ... ... . ... SPRING CLIP ... ... .. ... .« STECKER, SICHERUNGS- .. .. ... GOUPILLE BETA .. . .. .. .. .. PASADOR EN BETA
19 PZ 264K0 . 1 TREKVEER .. ... .. .. ... .. ... SPRING, TENSION ... .. ... ... FEDER, ZUG- .. ... ... ... . ... . RESSORT A TRACTION ... .. .. .. MUELLE DE TENSION
20 RT 0126K0 1 SCHARNIERSTUK ... ... ... .. ... HINGE ... ... ... ... ... . GELENK ...........c...... ... ARTICULATION ................. ART|CULACION
21 RT 0160K0O 1 TUSSENSTUK ... ..... ... .. .. FRAME. INTERMEDIATE .......... RAHMEN, ZWISCHEN- .. ... .. ... . CADRE INTERMEDIAIRE ... ... ... ARMAZON INTERMEDIO
22 RT 0222K0 1 DRAAGRAAM ... ... ... ... ..... FRAME, HITCH ... . ... ... .. .. RARMEN ... ... CHASSIS PORTEUR .. . .. .. ... CABEZAL
23 RT 070KO . 1 STANG, HEF- . .. .. ... .. ... ROD, LIFT ... .. ... ... . .. STREBE, HUB- ... .. . ... ... . BARRE DE LEVAGE ........ ... .. TIRANTE
26 RT 074KO . 1 AANSLAG ............ ... . ... STOP oo ANSCHLAG ........ ... ... ... BUTTOIR ... .. ... ... TOPE
25 RT124K0 . 1 SLulmooP ... .. ..ol PLUG ... o VERSCHLUSS ........... ... .. BOUCHON ... .. .. .. ... ... TAPON
26 RT 184V .. 1 HOUDER .................... .. BRACKET .................... .. HALTER .. ... ... ... ... ..., SUPPORT ... ... (ONSOLA
27 RT 196V .. 2 BUS ... ... . .. ... ... SLEEVE ... ... L BUCHSE . ... ... ... . ... DOUILLE .. .. .. ... .. . .. .. CASQUILLO
28 RT 227V .. 1 PEN, HEF-, KORT .. ... ... ..... PIN, RITCH, SHORT ... . .. .. .. BOLZEN, UNTERLENKER-, KURZ ... AXE D'ACCOUPLEMENT, COURT .... PERNG INFER. DEL CABEZAL,CORTO
29 RT 228V .. 1 PEN, HEF-, LANG ... ... .. ... PIN, HITCH, LONG ... .. . ... . BOLZEN, UNTERLENKER-, LANG ... AXE D'ACCOUPLEMENT, LARGE ... . PERNO INFER. DEL CABEZAL,LARGO
30 RT 260V .. 2 BUS .. .. ... . . ... ... SLEEVE ... BUCHSE ................ ... ... DOUILLE ... ... .. ... ... CASQUILLO
31 RT 285K0 . 2 GELEIDER ... .. ............... QUIDE ... ... FUEHRUNG ... ... . . ... ... .. QUIDE . ... ... GUIA
32 RT 40V ... 1 BUS ... ... . ... ... SLEEVE ... ... L BUCHSE .. ... ... ... .. .. DOUILLE ... ... ... CASQUILLO
33 RT 40K0 .. 1 STEUN ... .. ... .. ... ... .. SUPPORT ... STUETZE ... ... ... ... SUPPORT ...................... SOPORTE
34 RT 68V 1 HOUDER ... ... .. .. . .. BRACKET . ........... . .. .. HALTER ... ... ... ... SUPPORT ... ... .. ... ... .. .. CONSOLA
35 RT 81V T PEN IN BOLZEN ... ..., CHEVILLE ... .. ... ... ... PERNG



Vanaf prod. ident. nr. (PIN):

Effective from prod. ident. no. (PIN):

Gueltig ab Prod. Ident. Nr. (PIN): RTO13951
A partir du no. d'ident. du produit (PIN):

A partir del num. ident. del producio (PIN):
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POOOSRT

Onderd.nr.
Part No. Aantal,Quant ity Anzeh! Quantité,Cantidad
Teile-Nr.
Pos No. de réf
no Nim. de pza. (NL} Omschrijving (EN) Description (DE) Benennung (FR) Désignation (ES) Denominacién
01 ES 260V .. 2 BUS ... ... .. ... SLEEVE ... ... ... BUCHSE ... .. ... ... E ... CASQUILLO
02 ET 14 .... 2 HUIS, LAGER- . . ... . ... ... HOUSING ... .......... ... ... GEHAEUSE, LAGER- ... ....... .. CARTER DE PALIER . .. ... ... CAJA DE COJINETES
03 ET 21 .... 1 TANDWIEL Z=19 ... ... .. .. .. WHEEL, TOOTHED ............... ZAHNRAD ... {GNON . . .. RUEDA DE ENGRANAJE
04 ET 22 ... 2 TANDWIEL Z=19 ... ............. WHEEL, TOOTHED ............... ZAENRAD . PIGNON o ... ... RUEDA DE ENGRANAJE
05 ET 24 .... 10 RING ........................ RING . ... .. ... ......... RING . ... . BAGUE ... ... ool ANILLO
06 EU 124 ... 1 HUIS, LAGER- ... ... ... ... HOUSING ... .. . ... ... ... ... GEHAEUSE, LAGER- ... ... . ... CARTER DE PALIER ............. CAJA DE COJINETES
07 GA 163KO . 1 SNAARSCHIJF diam_163mm ... . ... PULLEY, V-BELT ............... SCHEIBE, KEILRIEMEN- .. ... ... POULIE AGORGE ... ... . ....... POLEA DE CORREAS EN V
08 MT 00310 . - RINGEN, OPVUL-, SET ...... ... SHIMSET ... o SCHEIBEN, PASS-, SATZ ........ RONDELLES D’AJUSTAGE, JEU SUPLEMENTOS, JUEGO
09 MT 170 ... 1 PIJP, AFSTANDS- .. .. .. . .. PIPE, SPACING .............. .. ROHR, DISTANZ- .. ... . ... .. ... TUBE D'ECARTEMENT ............ TUBO SEPARADOR
10 MT 474V .. 1 MOER, ZESK. SPEC. M30x1,5 .... NUT,HEX SPEC. ................ MUTTER, 6KT, SPEZ. .. ......... ECROU HEX. SPEC. ............. TUERCA HEX. ESP.
11 MT 179RV .x 1 MOER, ZESK. SPEC. M25x1.5 .... NUT,HEX SPEC. ................ MUTTER, 6KT, SPEZ. ........... ECROU HEX. SPEC. ............. TUERCA HEX. ESP.
12 MT 301V 1 PLAAT, BORG- ................ PLATE, LOCKING ... ........... BLECH, SICHERUNGS- . ......... PLAQUE FREIN ... ... .. ... ... PLACA FiJATUERCAS
13 MT 45 . 1 AS, DRUJF- ... ... SHAFT oo WELLE .o o ARBRE ... .. . ... . ARBOL
14 MT 63(10) 1 RING, OPVUL- ... ... .. ... SHIM oo SCHEIBE, PASS- ... .. ... ... .. RONDELLE D'AJUSTAGE ... ....... SUPLEMENTO
15 ND 1074V . 4 TAPBOUT M12x35 ... ... ... . ... BOLT ... ... ...l UBE .. VIS TORNILLO, CAB HEX.
16 ND 1267 .. 6 BOUT, BORG-, SPEC.M12x130-12.9 BOLT, LOCK, SPEC. ............ SCHRAUBE, SICHERUNGS-, SPEZ. . VIS AUTOFREINEE SPEC. ........ TORNILLO AUTOBLOC. ESP.
17 ND 1587V . 4 BOUT, BORG-, SPEC. M12x55 .... BOLT, LOCK, SPEC. ............ SCHRAUBE, SICHERUNGS-, SPEZ. . VIS AUTOFREINEE SPEC. ........ TORNILLO AUTOBLOC. ESP.
18 ND 3105V . 14 VEERRING 2x12x21 ... ..... . ... WASHER, SPRING ... ...... .. ... FEDERRING ... ... ... ... ... RONDELLE ELASTIQUE ........ ... ARANDELA ELASTICA
19 ND 4059 .. 10 SPANSTHFT 16x24 .. ............ PIN, TENSION . .. .. .. ... .. .. SPANNHUELSE .. ... ... ... ... GOUPILLE ELASTIQUE ... ....... PASADOR ELASTI(O
20 ND 5004 .. 1 LAGER, KOGEL- 6206 ........... CUSHION, BALL ................ LAGER, KUGEL- ... ... ......... ROULEMENT A BILLES ........... COJINETE DE BOLAS
21 ND 5029 .. 1 LAGER, KOGEL- 4206 ........... CUSHION, BALL ................ LAGER, KUGEL- ...... ... ... ... ROULEMENT A BILLES ... ....... COJINETE DE BOLAS
22 ND 5032 .. 4 LAGER, KOGEL- 6306 ........... CUSHION, BALL ... ........... LAGER, KUGEL- ... .. .. ... ... ROULEMENT A BILLES ... ....... (OJINETE DE BOLAS
23 ND 6015 .. 1 RING, OLIEKEER- 45X62X7-R .... OIL SEAL . .. ... ... .. .. ... .. SIMMERRING ....... .. ......... BAGUE D'ETANCHEITE .. ... .... ANILLO OBTURADOR
26 ND 7001 .. 2 SPIE 87x30 .................. KEY PASSFEDER .................... CLAVETTE PARALLELE ........... CHAVETA
25 ND 7002 .. 3 SPIE 8x7x35 ............ ... .. KEY PASSFEDER ... ... ... ......... CLAVETTE PARALLELE ........... CHAVETA
26 ND 7004 .. 1 SPIEBX7x55 .................. KEY . PASSFEDER .......... ......... CLAVETTE PARALLELE ........... CHAVETA
27 ND 8016 .. 1 SEEGERRING B-72x2.5 .......... CIRCLIP ... . SEEGERRING ................... CIRCLIP ... ARANDELA DE PRESION
28 ND 9823 .. - VET 6kg. .................... GREASE 6kg. ............... ... FETT 6k ? .................... GRAISSE 6kE ................. GRASA 6kg
29 PZ 58 .... 2 RING, BORG- ... ............. CIRCLIP .~ RING, STCHERUNGS- .. ......... JONC D'ARRET ... .. ... .. ... ARANDELA DE RETENCION
30 RT 0297K0 1 HOOFDFRAME ... ... ... .. .. .. MAIN FRAME . ... . ... .. .. ... HAUPTRAHMEN ...... ... ... ... CHASSIS PRINCIPAL ... .. . .. BASTIDOR
31 ST 00424 . 1 RINGEN, OPVUL-, SET ......... SHIMSET . . SCHEIBEN, PASS-, SATZ ... .. .. RONDELLES D’AJUSTAGE, JEU SUPLEMENTOS, JUEGO
32 ST 44 ... 1 TANDWIEL Z=14 ... .. ... ... ... WHEEL, TOOTHED ............... ZAENRAD ... [GNON .. ... ... . RUEDA DE ENGRANAJE
33 ST 45 ... 1 TANDWIEL Z=29 ............. ... WHEEL, TOOTHED ............... ZAMNRAD . PIGNON ....................... RUEDA DE ENGRANAJE
34 ST6 ... 1T RING ... RING . ... ... ........... RING ... ......... BAGUE ..... ... ... .. ... ANILLO
3B ST7 ... 1 AS, DRIJF- . ... ... SHAFT .o o WELLE ... ... ... ... ARBRE ... .. ... ARBOL
36 TF14 ... 2 BUS ... ... SLEEVE ... ...l BUCHSE .............. ......... DOUILLE ... ................ CASQUILLO
37 TK48 ... 1 BUS .o N o BUCHSE .. ... ... .. ... ... .. DOUILLE .. .. ... ... ... ... CASQUILLO
38 TT 26 .... 1 AS, DRIJF- .. . ... . ... SHAFT oo LLE o ARBRE ... .. ...l ARBOL
* GEBORGD MET LOCTITE 243 ... ... SECURED WITH LOCTITE ......... GESICHERT MIT LOCTITE ........ FREINE PAR LOCTITE ... ....... F1JADO POR LOCTITE



Vanaf prod. ident. nr. (PIN):

Effective from prod. ident. no. (PIN):
Gueltig ab Prod. ident. Nr. (PIN):

A partir du no. d'ident. du produit (PIN):

A partir del num. ident. del producto (PIN):

RTO013751

F

1 26 27

2312

© Kverneland

9 POOOSRT




POOOSRT

Onderd.nr.

Part No. Aantal,Quantity,Anzahl Quantité,Cantidad

Teile-Nr.
Pos No. de réf
no Nim. de pza. (NL) Omschrijving (ENJ Description (DE) Benennung (FR) Désignation (ES) Dencminaci6n
01 (M 059K0 . 1 SLEUTEL, MES- .. ............. TOOL. BLADE DETACHMENT ....... SCHLUESSEL, KLINGEN- ......... CLE SPECIAL .................. LLAVE ESPECIAL
02 ET 0032 .. - RINGEN, OPVUL-, SET ... . ... HIM SET ... SCHEIBEN, PASS-, SATZ ..... ... RONDELLES D'AJUSTAGE, JEU .... SUPLEMENTOS, JUEGO
03 ET 03%K0 . 2 TROMMEL ..... ... ............. RUM ... . TROMMEL ... ... ... ... TAMBOUR ... ... ......... ... TAMBOR
04 ET 177V .. 12 SLOTBOUT SPEC. M14 ........... CARRIAGE BOLT ................ SCHLOSS-SCHRAUBE ... ... ...... VIS A TETE BOMBEE ............ TORNILLO DE CERRAJE
05 ET 28 ... 2 TANDWIEL Z-19 .. ... ... . .. ... WHEEL, TOOTHED ....... ... ... ZAHNRAD ... oo IGNON RUEDA DE ENGRANAJE
06 ET 35K0 .. 2 KAP, BOVEN- ... ... ... ... . ... SHIELD, UPPER ... .. .. ... ... ... HAUBE, OBEN ............... ... CAPUCHON SUP. .. ... ... ... CUBIERTA SUP.
07 MH 00511 . - RINGEN, OPVUL-, SET .. .. ... SHIMSSET ... SCHEIBEN, PASS-. SATZ ... . . .. RONDELLES D’AJUSTAGE, JEU SUPLEMENTOS, JUEGO
08 ND 1013V . 8 SLOTBOUT M6x16 ............... CARRIAGE BOLT ................ SCHLOSS-SCHRAUBE ......... ..., VIS A TETE BOMBEE ........ .... TORNILLO DE CERRAIE
09 ND 1071V . 28 TAPBOUT M12x20 ......... .. ... BOLT ... ... ... HRAUBE ......... ... ... ... ... VIS oo TORNILLO, CAB HEX.
10 ND 1073v . 16 TAPBOUT M12x30 ... . .. ... ... BOLT ... .. ...l SCHRAUBE . ... ....... .. ... ... VIS o TORNILLO, CAB HEX.
11 ND 2003V . 8 ZESKANTMOER M6 ........ .. ..... NUT, HEX. .................. .. MUTTER, 6KT .................. ECROU HEX. ................... TUERCA HEX.
12 ND 2094V . 12 MOER, BORG- Mt4 ... ... .. . .. .. NUT, LOCK .................. .. MUTTER, SICHERUNGS- . ......... ECROU AUTOFREINE ........... .. TUERCA AUTOBLOC. HEX.
13 ND 3101V . 8 VEERRING 1x6x11 ... ... . ... WASHER, SPRING ......... ... ... FEDERRING . ... ....... ... ... RONDELLE ELASTIQUE ..... ..... ARANDELA ELASTICA
14 ND 3105V . 44 VEERRING 2x12x2% ... .. . ... WASHER, SPRING ... .......... FEDERRING ... ... .. ...... ... RONDELLE ELASTIQUE ... .. .. ... ARANDELA ELASTICA
15 ND 5067 .. 2 LAGER, KOGEL- 6211-2RS ....... CUSHION, BALL .............. .. LAGER, KUGEL- ....... ....... .. ROULEMENT A BILLES ... ... .. COJINETE DE BOLAS
16 ND 5217 .. 4 LAGER, KOGEL- 6210-2RS GK7 ... CUSHION, BALL ................ LAGER, KUGEL- ................ ROULEMENT A BILLES ....... ..., COJINETE DE BOLAS
17 ND 6064 .. 2 RING, OLIEKEER- 65x90x10-R ... OIL SEAL ..................... SIMMERRING ... ................ BAGUE D'ETANCHEITE ........... ANILLO OBTURADOR
18 ND 6066 .. 2 0-RING A-98.02x3.53 ........ .. O-RING ................. ... .. O-RING ....................... JOINT TORIQUE ............... ANILLO EN ©
19 ND 70010 .. 2 SPIE 8x7x30 .......... .. .. ... KEY . PASSFEDER . . ... .. ... ... .. CLAVETTE PARALLELE ... .. .. .. CHAVETA
20 ND 8011 .. 2 SEEGERRING A-50x2 ............ CIRCLIP ... o SEEGERRING ... ................ CIRCLIP ... ARANDELA DE PRESION
21 ND 8031 .. 4 OSEEGERRING B-90x3 ............ CIRCLIP ... SEEGERRING . ........... .. ... CIRCLIP ... ARANDELA DE PRESION
22 ND 8033 .. 2 SEEGERRING A-47x1,75 ... .. ... CIRCLIP ... ... SEEGERRING ................... CIRCLYP .. ARANDELA DE PRESION
23 PZ 0250K0 6 HOUDER, MES- ........... .. ... HOLDER, BLADE ... ............. HALTER, KLINGEN- ... .. ... .. ... PORTE-COUTEAU ... ........ ... .. PORTACUCHILLAS
26 PZ 249V .. 2 DRUKVEER ... ... ............. SPRING, COMPRESSION .......... FEDER, DRUCK ........ ......... RESSORT DE PRESSION .......... MUELLE DE PRESION
25 RT 246 ... 2 NMAF . . ... . ... . .. ... HB ... . . NABE . ... ... MOYEU .. . .. ... (uBO
26 TF 70 .... 3 MES, GETORDEERD, RECHTSDR. 3mm BLADE, TWISTED, CW-ROTATING ... MAEHKLINGE. GESCHRAENKT,RECHTS COUTEAU TORDU, TOURN. A DROIT  CUCHILLA TORCIDA ROT. A LA DRA
27 TR 71 ... 3 MES, GETORDEERD, LINKSOR. 3mm BLADE, TWISTED, CCW-ROTATING . MAEHKLINGE, GESCHRAENKT, LINKS (COUTEAU TORDU. TOURN. A GAUCHE (CUCHILLA TORCIDA ROT. A LA {ZQ
28 TH 78{20) 2 RING, OPVOL- .. . ... ... ... HIM CHEIBE, PASS- ... ....... ... RONDELLE D'AJUSTAGE .. .. .. .. SUPLEMENTO
29 TT 0066 .. 1 SLAGLIJSTEN, SET .. ....... ... TRANSPORT STRIPS, SET .. ... .. TRANSPORTLE ISTEN, SATZ ... ... PLAQUES DE TRANSPORT, JEU .... PLACAS TRANSPORTADORAS, JUEGO
30 TT 016 ... 2 STEUNSCHOTELAS ... . ... ... AXLE . WELLE ... ... ... ... ARBRE ... .. ... EJE
31 TT 018KO . 2 STEUNKEGEL ... ............... CONE, SUPPORT ........... ... .. KEGEL, STUETZ- ... ... ......... CONE SUPPORT ... ............. (ONO SOPORTE
32 TT 021K0 = 2 PLAAT, MES- ... ... ... . ... DRUM SKIRT ..o L. TELLER, MAEH- ... ... ... . .. .. DISQUE PORTE-COUTEAUX ... ..... DISCO PORTACUCHILLAS
33 T1022... 2 BUS ... ... ... .. ......... SLEEVE . ..... .. .. ... BUCHSE .. ... ... .. ... ... ... DOUILLE ... ................ CASQUILLO
34 TT 119 ... 2 HUIS, LAGER-, VERTIKAAL ... .. HOUSING, VERTICAL ....... ... .. GEHAEUSE, LAGER-, SENKRECHT == CARTER DE PALIER ... .. .. ... CAJA DE COJINETES
35 TT 20K0 .. 2 STEUNSCHOTEL ... ... .. .. ... SAUCER, SKID ... ........ ... TELLER, GLEIT- .. ... ... ... ... ASSIETTE-PATIN ... ... ... ... DISCOPATIN

10
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Onderd.nr.
Part No. Aanial .Quantity,Anzahl,Quantité, Cantidad
Teite-Nr.
Pos No. de réf
no NOm. de pza. {NL} Omschrijving (EN) Description (DE) Benennung (FR) Désignation (ES) Denominacin
01 ET 158V .. 2 KONTRAMOER ... ... ............. CHECK NUT ..o KONTERMUTTER ....... . ......... CONTRE-ECROU .. ............... CONTRATUERCA
02 ET 160 ... 2 HOUDER ...... ... ............. BRACKET ... .. . .. .. ... HALTER ... ... . . . ... ... PORT ... . . ... .. CONSOLA
03 ET 161 ... 2 REMVOET ... .. . ... .. ... ... (ONE, BRAKE, BOTTOM .......... KEGEL, BREMS-, UNTEN ... .. .. .. FREIN INF. . ... ... ... .. ... FRENO INF.
04 ET 162 ... 2 REMKOP ...... . ............... (ONE, BRAKE, TOP ............. KEGEL, BREMS-, OBEN .......... FREIN SUP. ... ............. FRENO SUP.
05 ET 164 ... 2 RING ...... ... ............. ING ... RING ... BAGUE .. .. .. oo ANILLO
06 ET 190 ... 2 PAKKING .. .. ... ..... ... ... PACKING ................... ... DICHTUNG ... ... JOINT EMPAQUETADURA
07 ET 255 ... 2 PP ... .. ... ... . ... PIPE .. .. . . ROHR . ... ... . . TUBE ... .. .. .. . TUBO
08 ET 312v .. 8 BOUT, KARTEL- M10x35-18 ... .. COVER SCREW, KNURLED STUD .... DECKSCHRAUBE, RAENDELANSATZ .. VIS CORDONNEE A ESTAMPER ... .. TORNILLO INSERT. MOLETADOQ
09 GT 240V .. 2 BOUT, KARTEL- M10x20-14 ...... COVER SCREW, KNURLED STUD ... DECKSCHRAUBE, RAENDELANSATZ .. VIS CORDONNEE A ESTAMPER . ... TORNILLO INSERT. MOLETADO
10 ND 1099V . 2 TAPBOUT M10x40 ... .. ... .. ... BOLT ... .. SCHRAUBE ... ... .. ... ... VIS oo TORNILLO, CAB HEX.
11 ND 1229V . 2 TAPBOUT M10x50 ............... BOLT ... SCHRAUBE ........ .. ..... . ... VIS .o TORNILLO, CAB.HEX.
12 ND 1274V 6 TAPBOUT M10x30 .. ... ... ... ... BOLT ... ... L S — VIS oo TORNILLO, CAB.HEX.
13 ND 1306V . 10 TAPBOUT M10x20 .. ... ... ... ... BOLT ... .. SCHRAUBE .. .. ... ... ... .. ... VIS . TORNILLO, CAB HEX.
14 ND 2084V . 33 MOER, BORG- M10 .......... ... NUT, LOCK ................ ... MUTTER, SICHERUNGS- .......... ECROU AUTOFREINE .. .. .. .. ... TUERCA AUTOBLOC. HEX.
15 ND 4036V . 2 SPANSTIFT 8x80 .. ... .. ... ... PIN, TENSION ... ... .......... SPANNHUELSE ... .. ... ... GOUPILLE ELASTIQUE ........... PASADOR ELASTICO
16 ND 4067V . 2 SPANSTIFT 8x35 ............... PIN, TENSION ................. SPANNHUELSE . ....... ... .. ... GOUPILLE ELASTIQUE ........... PASADOR ELASTICO
17 ND 4070 .. 2 KERFSTIFT 3x14 .. ............. PIN, SLOTTED ................. STIFT, KERB- ... ... ... ... ... GOUPILLE ENTAILLEE ... ....... ESPIGA ENTALLADA
18 ND 6074 .. 2 O-RING 45.2x3. ... ............. SRING O-RING ... ......... ... . . JOINT TORIQUE ................ ANILLO EN O
19 ND 6087 .. 2 RING, OLIEKEER- 40x55x6,5-RV . OIL SEAL . ... ... .. .. .. . ... . SIMMERRING ... .. ... ... ... BAGUE D'ETANCHEITE . .. ... . ... ANILLO OBTURADOR
20 ND 6188 .. 8 O-RING 9,6x2.4 ............... O-RING ...... ... ... O-RING ....................... JOINT TORIQUE ................ ANILLO EN O
21 ND 7027 .. 2 SPIE Bx7x65 .................. KEY PASSFEDER .................... CLAVETTE PARALLELE ........... CHAVETA
22 ND 9004V . 2 PEN, BORG-, FERGUSON 8mm ... .. LINBHPIN . KLAPPSTECKER ........ .. ... ... GOUPILLE CLIP ... ... .. ..., PASADOR DE SEGURIDAD
23 ND 9004V . 2 SMEERNIPPEL Mé6x180° .......... GREASE NIPPLE ... ... ... ...... SCHMIERNIPPEL ... . ... ... GRAISSEUR ... ......... ... ... BOQU{LLA ENGRASADORA
24 ND 98048 .+ - STROOK, PAKKINGS-, MOUSSE 30x4 JOINT, MOUSSE . ... ........... STREIFEN, DICHTUNGS-, SCHAUMST BANDE D'ETANCHEITE DE MOUSSE . CINTA EMPAQUETADURA ESPUMOSA
25 ND 9905 ..+ - STROOK, PAKKINGS-, MOUSSE 20x4 JOINT, MOUSSE .. .. ... ... ... .. STREIFEN, DICHTUNGS-, SCHAUMST BANDE D'ETANCHEITE DE MOUSSE . CINTA EMPAQUETADURA ESPUMOSA
26 PL 240 ... 2 DRUKVEER .. ... ............... SPRING, COMPRESSION .......... FEDER, DRUCK ................. RESSORT DE PRESSION .......... MUELLE DE PRESION
27 RT 069K0 . 1 HOUDER .. .. .. . .. ... ... ... BRACKET .. ... ... ... ... ... HALTER ... ... ... ... ... .. SUPPORT ... .. ... L CONSOLA
28 RT 131V .. 3 BOUT, PAS- M10x30-15 ......... BOLT, TIGHT-FIT . .. .. ... ... BOLZEN, PASS- ... ... ..... BOULON AJUSTE ...... .. .. ... TORNILLO DE AJUSTE
29 RT132K0 . 1 STEUN ... .. .. ... ... ... SUPPORT ... .. . STUETZE .. ... ... .. ... ... .. UPPORT ... ... ... .. ... ... SOPORTE
30 RT 18KO .. 1 DEKSEL . ... ... .. ... ... .. ... LID ... Lo COUVERCLE .................... TAPA
3T 64y .0 2 STELBOUT ... .. ... .. ... BOLT, ADJUSTMENT . ... ... .. STELLSCHRAUBE ... ... ... ... VIS D'AJUSTAGE .. ... .. ..., TORNILLO DE AJUSTE
A S O A AP E CHAPEAU .. ... .. ... .. ... ... CASQUETE

* BlJ BESTELLING LENGTE OPGEVEN

GIVE REQUIRED LENGTH WHEN . ...
ORDER ING

BEI BESTELLUNG ERFORDERLICHE. .
LAENGE ANGEBEN

12

INDIQUEUR LA LONGUEUR A LA ...
COMMANDE

NUNCA PEDIR SIN INDICAR LA
LONGITUD
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Onderd.nr.

Part No.

Teile-Nr.
Pos No. de réf

{

Aantal,Quantity, Anzahl,Quantité,Cantidad

POOOSRT(5)

no Nim. de pza. {(NL} Omschrijving (EN) Description (DE) Benennung (FR) Désignation (ES) Denominacibn

01 ES 238V .. 1 STRIP ... ... ... ... SIRIP ... LASCHE ... ... ... ... . ... ETRIER ... ... ... ..... ... ... .. TIRA

02 ND 1041V . 8 SLOTBOUT M8x20 ... ... ... .. .. CARRIAGE BOLT . ........ ... ... SCHLOSS-SCHRAUBE ... ... ... VIS A TETE BOMBEE ... ... ... TORNILLO DE CERRAJE

03 ND 1255V . 2 BOUT, BORG-, KARTELFL. M6x12 . BOLT, LOCK, FLANGED .......... SCHRAUBE, SICHER. - FLANSCH- .. VIS AUTOFREINEE A EMBASE .. ... TORNILLO AUTOBLOC. DE COLLAR
04 ND 1352V . 32 BOUT, BORG-, KARTELFL. M6x16 . BOLT, LOCK, FLANGED .......... SCHRAUBE. SICHER.-.FLANSCH- .. VIS AUTOFREINEE A EMBASE ... .. TORNILLO AUTOBLOC. DE COLLAR
05 ND 1421V . 16 BOUT, BORG-, KARTELFL. M10x30 BOLT, LOCK, FLANGED . ... .. ... SCHRAUBE, SICHER.- FLANSCH- .. VIS AUTOFREINEE A EMBASE . ... TORNILLO AUTOBLOC. DE COLLAR
06 ND 1527V . 4 BOUT, BORG-, KARTELFL. M6x25 . BOLT, LOCK, FLANGED .. .. ... ... SCHRAUBE, SICHER.- FLANSCH- .. VIS AUTOFREINEE A EMBASE .. ... TORNJLLC AUTOBLOC. DE COLLAR
07 ND 2064V . 16 MOER, BORG-, KARTELFL. M10 ... NUT, LOCK, FLANGED ... .. ...... MUTTER, SICHERUNGS-, FLANSCH-  ECROU AUTOFREINE A EMBASE ... TUERCA AUTOBLOC. DE COLLAR
08 ND 2080V . 38 MOER., BORG-, KARTELFL. M6 .... NUT, LOCK, FLANGED ........... MUTTER, SICHERUNGS-, FLANSCH-  ECROU AUTOFREINE A EMBASE .... TUERCA AUTOBLOC. DE COLLAR
09 ND 2131V . 8 MOER, BORG-, KARTELFL. M8 .... NUT, LOCK, FLANGED ... .. ... .. MUTTER, SICHERUNGS-. FLANSCH-  ECROU AUTOFREINE A EMBASE .... TUERCA AUTOBLOC. DE COLLAR
10 ND 3030V . 2 RING, SLUIT- 2x8x25 ... .. .... WASHER, PLAIN ... .. ... .. ... SCHEIBE ............ ... ... RONDELLE PLATE ..... .. ... ... ARANDELA

11 ND 3034V . 36 RING, SLUIT- 1x7x24 ... ... ... WASHER, PLAIN ... ............ SCHEIBE ...................... RONDELLE PLATE . ............. ARANDELA

12 ND 4087v . 1 SPLITPEN 6x45 ... ... ... . .. COTTER PIN ... ... ... SPLINT oo GOUPILLE FENDUE ... ... .. .. ... PASADOR PARTIDO

13 PZ 104V 1 VEER .. SPRING ... ... .. L RESSORT ... .............. .. MUELLE

14 RT 00232K5 1 BESCHERMING, KPL. ... ... ... PROTECTION, COMPLETE ....... .. SCHUTZ, VOLLST. ......... .. .. PROTECTION, CPL. ... ... ... .. .. PROTECCION CPL.

15 RT 0205K5 1 SCHERMBEUGEL, RECHTS ... . .. GUARD RAIL, RH ... . ... .. .. SCHUTZBUEGEL, RECHIS .. ... ... ETRIER DE PROT. DROITE ... . ... BARANDILLA DRA.

16 RT 0206KS 1 SCHERMBEUGEL, MIDDEN, ACHTER  RAIL. GUARD, (TR., REAR ... ... SCHUTZBUEGEL, MITTE, HINTEN .. ETRIER DE PROT., ARR.CTR. .... BARANDILLA TRAS. (TR.

17 RT 0207K5 1 SCHERMBEUGEL., LINKS, ACHTER RAIL, GUARD, LH, REAR ... .. .. SCHUTZBUEGEL, LINKS, HINTEN .. ETRIER DE PROT. ARR. GAUCHE .. BARANDILLA TRAS. }Z0.

18 RT 0278K0 1 STEUN .. ... .. ... ... ... ... ... SUPPORT .. ... STUETZE ... .. ... ... ... SUPPORT . ..................... SOPORTE

19 RT 0279K0 4 STEUN .. ... .. .. .. ... ... SUPPORT ... .. STUETZE ... ... ... . ... .. SUPPORT ... ... ...... .. .. .. SOPORTE

20 RT 029KO 1 STEUN ... ... ... ... ......... SUPPORT .. ... ... L. STUETZE .. ... .. oo ... SUPPORT ... .. ... ... ... ... SOPORTE

21 RT 193K5 1 SCHERMPLAAT, RECHTS ......... GUARD, PROTECT., RH .. ..... ... SCHUTZBLECH, RECHTS .......... TOLE DE PROT., DROIT ......... CHAPA PROTECT. DRA.

22 RT 199K5 1 SCHERMPLAAT, VOOR ... ... ... .. GUARD, PROTECT., FRONT .... ... SCHUTZBLECH, VORNE ... ... ... TOLE DE PROT., AVANT .. ... .. .. CHAPA PROTECT . DELANTERA

23 RT 200K5 1 SCHERMPLAAT, MiDDEN, ACHTER GUARD, PROTECT., CTR., REAR SCHUTZBLECH, MITTE, HINTEN ... TOLE DE PROT. CTR. ARR. .. .. .. CHAPA PROTECT. CTR. TRAS.

24 RT 202K5 1 SCHERMPLAAT, LINKS, ACHTER GUARD, PROTECT., LH, REAR . SCRUTZBLECH, LINKS, HINTEN ... TOLE DE PROT., GAUCHE ARR . CHAPA PROTECT. 1Z0. TRAS.

25 RT 208K0 T SIRIP STRIP .o LASCHE ... .................... EIRIER .. ... ... ... ... .. TIRA

26 RT 209K0 1 SIRIP . STRIP o LASCHE .. ... ... ... ETRIER .. ... ... TIRA

27 RT 210K0 1OSIRIP STRIP .. LASCHE ... .. ... .. ... ... ... ETRIER ... . ... .. ... .. ... TIRA

28 RT 215 1 SCHERMDOEK, RECHTS .. ... ... .. PROTECTION CURTAIN, RH ... ... SCHUTZTUCH, RECHTS . ... ... ... TOILE DE PROT., DROIT . .. .. .. LONA PROTECT. DRA.

29 RT 217 1 SCHERMDOEK, LINKS, ACHTER PROTECTION CURTAIN, LH, REAR . SCHUTZTUCH, LINKS, HINTEN ... TOILE DE PROT., GAUCHE ARR. .. LONA PROTECT. 1ZQ. TRAS.

30 RT 234K0 2 SIRIP . STIRIP ... LASCHE .. ... ... ... .. ETRIER ... .. .. ... ... ... TIRA

31 RT 235K0 1 STEUN .. SUPPORT . ... ... STUETZE . . ... SUPPORT ... ... SOPORTE

32 RT 248K0 1 PLAAT AFDEK- ... SHIELD ... ..o o BLECH, ABDECK- ............... TOLEBE PROT. ... ... ... ... CUB{ERTA

33 RT 255K0 2 STRIP ... STRIP .. o LASCHE .. ..o ETRIER .. ... . ... ... .. ... TIRA

34 RT 256 . 1 SCHERMDOEK, MIDDEN, ACHTER PROTECTION CURTAIN, CTR., REAR SCHUTZTUCH, MITTE, HINTEN ...  TOILE DE PROT (TR. ARR. ..., LONA PROTECT. (TR. TRAS.

35 RT 281K0 1 SCHERMPLAAT ... ............. GUARD, PROTECT. ... ... .. ... .. SCHUTZBLECH ... . ... ... TOLE DE PROT. .. ....... .. .. .. CHAPA PROTECT.

36 RT 282 . 1 SCHERMDOEK, VOOR ............ PROTECTION CURTAIN, FRONT .. .. SEHUTZTUEH VORN ......... ... TOILE DE PROT AVANT ... ... LONA PROTECT. DELANTERA

37 ST 066K0 1 STEUN .. SUPPORT ... ... ... ... ... .. E SUPPORT ... ... . ... ... SOPORTE

38 ST 092K5 1 SCHERMBEUGEL, VOOR ~ .. ... .. .. RAIL, GUARD, FRONT ... ... . .. SCHUTZBUEGEL VORNE ... .. ... ETRIER DE PROT. AVANT ... ... .. BARANDILLA DELANTERA

14



Vanaf prod. ident. nr. (PIN):

Effective from prod. ident. no. (PIN):

Gueltig ab Prod. Ident. Nr. (PIN): RT013298
A partir du no. d'ident. du produit (PIN)

A partir del num. ident. del producto (PIN):

ND 9979 W2300-F5/1R—-915Ges.—SD15

© Kverneland 15 POOOSRT



Onderd.nr.
Part No.
Teile-Nr.
No. de réf
Nim. de pza.

(NL) Omschrijving

Aantal,Quantity,Anzah!l.Quantité,Cantidad

(ENJ Description

POOOSRT

(DE} Benennung

{FR} Désignation

(ES) Denominaci6n

21.00.00 .
21.10.00 .
21.11.00 .
21.12.134
56.191.40
60.15.00 .
61.05.04 .
63.27.00 .
75.11.66 .«
75.15.16 &
82.36.08 .
82.83.06 .
82.85.00 .
85.104 .. .«
85.105 . .«
85.15.06 .
85.15.201
agrasetf 101

*

GARNITULR, KRUIS-, KPL. .....
GAFFEL, AANSLUIT- AGZ300-1_3/8
SPANSTIFTGAFFEL RG2300-0v ...
SPANSTIFTGAFFEL RG2300-1 .....

VRIJLOOP F5/1R-2300-1_3/8 .

SCHROEF 4x10 . ... ... .. . ...
SPANSTIFT 10x65-DIN1481 ... ...
SMEERNIPPEL M8x180° ..........
BUIS, PROFIEL-, GEHARD OvH-540
BUIS, PROFIEL- 1-525 ...... ...
KETTING, BORG- ..............
RING, GLIJ- ... ... ...
STEUNRING ... ... .. ..

BUISH. SCHERM-,B} . SDH15_J470
BUISH. .SCHERM-,BU. SDH15_A470
SCHERMKAP-MET-SCHROEF RP6 .
SCHERMKAP-MET-SCHROEF RP14 .

STIFT, DRUK- ... . . .

BIJ BESTELLING LENGTE OPGEVEN

CROSS ASSY ... ... ...
YOKE ... ...l
YOKE. INBOARD ...............
YOKE, INBOARD ...............

SCREW

PIN, TENSION ................
GREASE NIPPLE ... .. ... ...
PIPE, PROFILE. HARDENED ... ..
PIPE, PROFILE ...............
CHAIN, SAFETY ...............
RING, SLIDING ...............
RING, SUPPORT ...............
GUARD HALF. INNER . .........
QUARD HALF, QUTER ...........
GUARD CONE CPL. .............
GUARD CONE CPL. .............
PIN, PUSH ..o

GIVE REQUIRED LENGTH WHEN ....
ORDERING ........ ... .....

GARNITUR, KREUZ-, VOLLST. ....
GABEL, AUFSTECK- .............
RILLENGABEL ......... ...... . ..
RILLENGABEL .............. ...
FREJLAUF, STIFT- ... .. .. ...
SCHRAUBE .....................
SPANNHUELSE ... ... ... ........
SCHMIERNIPPEL ... .o ... ...
ROHR, PROFIL-, GEHAERTET .....
ROHR, PROFIL- ....... . ........
KETTE. SICHERUNGS- ...........
RING, GLEIT- ... . oo,
RING, STUETZ- ... ... ...... ...
SCHUTZHAELFTE, INNEN .........
SCHUTZHAELFTE, AUSSEN ........
SCHUTZTRICHTER. VOLLST. ......
SCHUTZTRICHTER, VOLLST. ......
SCHIEBESTIFT ... .. ...

BEI BESTELLUNG ERFORDERL(CHE. .
LAENGE ANGEBEN ...............

16

CROISSILLON CPL.
MACHOIRE A GORGE . . ..
MACHO(RE A GORGE

GOUPILLE ELASTIQUE .. .
TUBE PROFILE CEMENTE ... .. ...
TUBE PROFILE

BAGUE DE GLiSSEMENT ...........
ANNEAU D’ APPUI
DEMI-PROTECT. INT.
DEM!-PROTECT. EXT.
CONE PROTECT. CPL.
CONE PROTECT. CPL.

(NDIQUEUR LA LONGUEUR A LA ...
MMANDE

CRUCETA CPL.

CUBC HORQUILLA
HORQUILLA [INT.
HORQUILLA INT.

RUEDA LIBRE DE LLAVES
TORNILLO

PASADOR ELASTICO
BOQUILLA ENGRASADORA
TUBO PERFILADO TEMPLADO
TUBO PERFILADO

(ADENA DE RETENCION
ANILLO CORREDIZO
ANILLO SOPORTE

TUBO PROTECT. INT.
TUBQ PROTECT. EXT.
CONO PROTECT. CPL.
(ONO PROTECT. CPL.
PULSADOR

NUNCA PEDIR SIN INDICAR LA
LONGT TUD



Vanaf prod. ident. nr. (PIN):
Effective from prod. ident. no. (PIN):

Gueltig ab Prod. ident. Nr. (PIN): RTO13951

A partir du no. d'ident. du produit (PIN):
A partir del num. ident. del producto (PIN)

© Kverneland 17 POOOSRT



POOOSRT

Onderd.nr.
Part No. Aantal ,Quantity,Anzaht Quontité,.Cantidad
Teile-Nr.
Pos No. de réf
no Nom. de pza. (NL} Omschrijving (EN) Description (DE) Benennung (FR} Désignation (ES} Denominacion
01 ET 0244 .. 1 ZWADWIELARM, RECHTS ......... ARM, DISC, RH ................ ARM, SCHEIBEN-, RECHTS ....... BRAS DE DISQUE, DROIT ........ BRAZO SOPORTE DE DISCO, DRO.
02 GF 055 ... 1 ZWADWIEL .. .. ... ... ... ... DISC, DEFLECTOR .............. SCHEIBE, SCHWAD- ... ......... DISQUE DEFLECTEUR .. ... .. .. .. DISCO DEFLECTOR
03 GF 061V .. 1 STANG, REGEL- . ............. ROD, CONTROL ................. STANGE, REGEL- ... .. .. ... ... TRINGLE DE REGLAGE ... ....... VARILLA REGULADORA
04 GF 67V ... 1 PEN ... ... .. ... ... PIN o STIFT oo GOUPILLE ... ................ PASADOR
05 LF 056K0 1 HOUDER ... .. .. ... .. BRACKET .. ... .............. ... HALTER . . . . . . SUPPORT ... v .. CONSOLA
06 MT 620100V 2 RING, OPVUL- ... ............. SHIM o SCHEIBE PASS- ... RONDELLE D'AJUSTAGE .......... SUPLEMENTO
07 ND 1068V . 1 TAPBOUT M10x35 ............... BOLT . .. .. HRAUBE ... ... ... .. ... ... V S .......................... TORNILLO, CAB.HEX.
08 ND 1074V . 1 TAPBOUT M12x35 ............... BOLT .. . SCHRAUBE .............................................. TORNILLO, CAB.HEX.
09 ND 2005V . 1 ZESKANTMOER M10 ........... ... NUT, HEX. ... ... ... .. MUTTER, 6KT ...... .. ... ..... E(ROU HEX. . . .. TUERCA HEX.
10 ND 3009V . 1 RING 2x13x24 . ... ... ... ... RING .............. . ......... RING .............. ......... BAGUE ... .. .. . ... ... ANILLO
11 ND 3105V . 1 VEERRING 2x12x21 ............. WASHER, SPRING ............... FEDERRING .......... . ......... RONDELLE ELASTIQUE ........... ARANDELA ELASTICA
12 ND 4025V . 1 SPLITPEN 4x25 ... ........ ... COTTER PIN ... ... ... ... SPLINT o GOUP{LLE FENDUE ... . ... ... PASADOR PARTIDO
13 ND 8013V . 2 SEEGERRING A-25x1.2 .. ... ... CIRCLIP ... ... ... SEEGERRING ... ...... ... ... ... CIRCLIP ... ... ... ... ARANDELA DE PRESION
14 ND 9004V . 2 SMEERNIPPEL M6x180° .......... GREASE NIPPLE ... ... ... ... .. SCHMIERNIPPEL ... . . ... .. .. GRAISSEUR ... ... .. ... .. .. ... BOQUILLA ENGRASADORA
15 PZ 160V .. 1 VEER, BORG- 3mm .............. SPRING CLIP .................. STECKER, SICHERUNGS- ........ . GOUPILLE BETA ... ... ... ... ... PASADOR EN BETA
16 PZ 229V .. 1 DRUKVEER .. .. ................ SPRING, COMPRESSION .......... FEDER, DRUCK ... ............ RESSORT DE PRESSION .......... MUELLE DE PRESION
17 ST 00102 . 1 ZWADWIEL, RECHTS, KPL. ...... DISC, DEFLECTOR, RH, CPL. .... SCHEIBE, SCHWAD-, RECHTS, VLST DISQUE DEFLECTEUR (PL., DRO!IT  DISCO DEFLECTOR DRO. (PL.
18 TF59 ... 1 STEUN ....................... SUPPORT ...................... STUETZE ... ... ... ... ... SUPPORT ...................... SOPORTE
19 TH100V .. 1 RING ... ... ... ............. RING ..................... ... RING ... ... ... . ... ... BAGUE .. . .. . ... . ..., ANILLO
20 7R 465 ... 4 BUS, LAGER-, NYLON .......... SLEEVE NYLON ... .. BUCHSE, LAGER-, NYLON ........ [OUSSINET DE NYLON ........... COJINETE DE NAILON

OP BESTELLING LEVERBAAR - OPTIONAL EQUIPMENT - ZUSATSAUSRUESTUNG - LIVRABLE SUR COMMANDE - MATERIAL OPCIONAL
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Vanaf prod. ident. nr. (PIN):

Effective from prod. ident. no. (PIN):
Gueltig ab Prod. Ident. Nr. (PIN):

A partir du no. d'ident. du produit (PIN):
A partir del num. ident. del producto (PIN):

RT013298

© Kverneland

‘19 FPO009ST




Onderd.nr.
Part No.
Teile-Nr.

Pos No. de réf

no Nim. de pza.

(

(NL) Omschrijving

Aantal,Quant ity Anzahi Quantité,Cantidad

(EN) Description

POOOSRT

(DE) Benennung (FR) Désignation

{ES) Denominaci6n

01 CH 0158V .
02 ES 00242 .
03 ES 242v ..
04 MT 52 ... .«
05 ND 1074V .
06 ND 2085V .
07 ND 9001V .
08 TA 321 .. .«
09 TA 322 . .«
10 TH 100V ..

L I B R ]

KETTING. BEGRENZINGS-
KETTING, HOOGTEBEGRENZ., KPL.
STRIP
MES .
TAPBOUT M12x35
MOER, BORG- M12 ... ... ... ...
PEN, BORG-, FERGUSON
MES. GETORDEERD. L{NKSOR. 4mm
EE%G GETORDEERD, RECHTSDR. 4mm

BIJ BESTELLING AANTAL OPGEVEN

L
BLADE. TWISTED, CCW-ROTATING .
E%QEE'TWISTED' (W-ROTATING ...

GIVE REQUIRED QUANTITY WHEN ..
ORDER ING

KETTE, TIEFENBEGRENZUNGS- ....
KETTE, HOEHENBEGRENZUNGS- . ...

CHAINE LIMITEUSE
CHAINE L IMITEUSE

LASCHE .. ... ... ... . ... SUPPORT ...
KLINGE ... ............... ... COUTEAU ..o
SCHRAUBE ... ... .. ... ... ... VIS
MUTTER, SICHERUNGS- .......... ECROU AUTOFREINE .............
KLAPPSTECKER ...... ... ... .. .. GOUPILLE CLIP ... .......... ..

MAEHKLINGE, GESCHRAENKT, LINKS COUTEAU TORDU, TOURN. A GAUCHE
g?ﬁEKLINGE. GESCHRAENKT ,RECHTS ggg&EAU TORDU, TOURN. A DROIT

BEI BESTELLUNG ERFORDERLICHE.. INDIQUEUR LA QUANTITE A LA ...
MENGE ANGEBEN COMMANDE

CADENA L IMiTADORA
CADENA L {MITADORA
TIRA

CUCHILLA

TORNILLO, CAB HEX.

TUERCA AUTOBLOC. HEX.

PASADOR DE SEGURIDAD

CUCHILLA TORCIDA ROT. A LA iZ0
CUCHILLA TORCIDA ROT. A LA DRA
ANLLLO

NUNCA PEDIR SIN INDICAR LA
CANTI1DAD

OP BESTELLING LEVERBAAR - OPTIONAL EQUIPMENT - ZUSATSAUSRUESTUNG - LIVRABLE SUR COMMANDE - MATERIAL OPCIONAL
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Vanaf prod. ident. nr. (PiN):
Effective from prod. ident. no. (PIN):

Apari du na. dident. du produt BN RT013298

A partir del num. ident. del producto (PIN):

© Kverneland 21 POOO9RT



POOOSRT

Onderd.nr.
Part No. Aantal Quantity,Anzahl,Quantité,Cantidad
Teile-Nr,
Pos No. de réf
no Nom. de pza. (NL} Omschrijving (EN} Description {(DE) Benennung (FR) Désignation {ES} Denominacion
01 DS 9 ... 1 BUS ..., SLEEVE ... ... .. ... ... ...  BUCHSE . .. ... ... ... ... ...... DOUILLE ... ... ............... CASQUILLO
02 DZ 00327 . 1 SLANG, HD, KPL. ............. HOSE ASSY, HP .. ... ... ... SEHLAUCH HD, VOLLST. .. ... ... TUYAU HP CPL. .. ... ... .. .. TUBO FLEX. AP (PL.
03 DZ 493 ... 1 HENDEL ... ... ... ... ... .. ... LEVER ... ... ... ... HEBEL .. .. .. ... ... ... . ... .. LEVIER ... ... .. ... ... ... ... PALANCA
04 ES 0145 .. 1 GRENDEL ..................... LOCK ... RIEGEL ....................... VERROU ... ... ... ............. CIERRE
05 GASOV ... 1 PEN .. .. ... PIN .o BOLZEN .. ... ... .. .. CHEVILLE ..................... PERNO
06 ND 1162V . 1 TAPBOUT M8x30 ............. ... BOLT ... SCHRAUBE ... ... .. ... ... ... VIS . TORNILLO, CAB HEX.
07 ND 1358V » 1 SCHROEF, CIL. M3x8. . ... .. .. SCREW, PANHD ... .. .. ... ... SCHRAUBE, ZYLINDER ... ....... VISATETE CYL. ... ..., TORNILLO, CAB.CIL.
08 ND 2091V . 2 BORGMOER M8 ...... ... ...... ... NUT, LOCK .................... MUTTER, SICHERUNGS- .......... ECROU AUTOFREINE ............. TUERCA AUTOBLOC. HEX.
09 ND 3008V . 1 SLUITRING 1x8x17 ......... . ... WASHER, PLAIN .. . T SCHEIBE ............. ... ... ... RONDELLE PLATE ............. .. ARANDELA
10 ND 3036V . 2 SLUITRING 3x21x37 ... ... .... WASHER, PLAIN ..... ... .. ... SCHEIBE ......... ... ..... ... RONDELLE PLATE ... ... ... .. ... ARANDELA
11 ND 3137V . 1 SLUITRING 1x3x9 ....... ... ... WASHER, PLAIN ... ... ... ... SCHEIBE ...................... RONDELLE PLATE ............... ARANDELA
12 ND 4007V . 1 SPLITPEN 5x30 ... .. .. ... .. .... COTTER PIN .. ... ... ... .. SPLINT . oo GOUPILLE FENDUE . .. .. .. . ... PASADOR PARTIDO
13 ND 4027V . 2 SPANSTIFT éx40 .. .. . .. . ... PIN, TENSION ... ... ... SPANNHUELSE . ... . . . . . GOUPILLE ELASTIQUE ..... ... .. PASADOR ELASTICO
14 ND 6299 .. 1 REPARATIESET, HYDR.CILINDER REPAIR SET. HYDR. CYLINDER ... REPARATURSATZ, HYDRAULIKZYL - JEU DE REPARATION VERIN HYOR.  JUEGO DE REPARACION CIL. HIDR.
15 ND 9393V = 1 ADAPTER ... .. .. . ... ... ... ADAPTOR .. ... ... . ... ........ ADAPTER ... ... . .. ... ADAPTATEUR .. . ... . . . ADAPTADOR
16 ND 9606 .. 1 SNELKOPPELINGSTEKER ......... PLUG, QUICK-DISCONNECT ....... STECKER, SCHNELLKUPPLUNGS- ... RACCORD D'ACCOUPL. RAPIDE MALE ACOPLE RAPIDO MACHO
17 ND 9607 .. 1 STOFKAP ... ............. ... COVER. DUST ................. KAPPE, STAUB- ...... ... ... ... CAPOT ANTI-POUSSIERES ... .. ... CUBIERTA ANTIPOLVO
18 RT 00100 . 1 OPKLAPINRICHTING, HYDR., KPL.  SWING-UP SYSTEM, HYDR., CPL HOCHSTELLVORRICHTUNG, HYOR. . DISPOSITIF HYDR. DE REPLIAGE . DISPOS. HIDR. DE PLIEGUE
19 RT 0090 .. 1 CILINDER, KPL. ... .. .. ..... CYLINDER ASSY, HYDR. ... .. ... ZYLINDER, HYDR., VOLLST. ... .. VERIN HYDR. CPL. .. ... .. ... .. CILINDRO HIDR. CPL.
20 RT 98V ... 2 BUS ......................... SLEEVE .. ... .. BUCHSE ... ... ...« ... ... DOUILLE ... .. .. ... .. ... ... CASQUILLO
21 RT 99D ... 1 BLADVEER .................... SPRING, LEAF ... ... ... ... ... FEDER, BLATT- ... ... ... .. .. RESSORT A LAME ............ ... BALLESTA
22 TA 00366 . 1 KOGELKRAAN, KPL. ... ... .. ... VALVE ASSY, SHUT-OFF ... ... .. HAHN, ABSPERR-, VOLLST. ...... ROBINET D'ARRET CPL. .. ....... GRIFO DE CIERRE CPL.

GESICHERT MIT LOCTITE FI1JADO POR LOCTITE

OP BESTELLING LEVERBAAR - OPTIONAL EQUIPMENT - ZUSATSAUSRUESTUNG - LIVRABLE SUR COMMANDE - MATERIAL OPCIONAL
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Vanaf prod. ident. nr. (PIN):

Effective from prod. ident. no. (PIN):

Gueltig ab Prod. Ident. Nr. (PIN): RT012783
A partir du no. d'ident. du produit (PIN):

A partir del num. ident. del producto (PIN):

il ) U/

© Kvernetand 23 POOOSRT(S)



POOO9RT(5)

Onderd.nr.

Part No. Aantal ,Quantity,Anzahl,Quantiié,Cantidad

Teile-Nr.
Pos No. de réf

no Nim. de pza. (NL} Omschrijving (ENJ Description (DE) Benennung (FR) Désignation (ES) Denominaci6n

01 TR 00668 . 1 STICKERSET KM 3.19S .......... DECAL SET .................... AUFKLEBER, SATZ .. ......... ... ETIQUETTES, JEU ... ... ... ... ETIQUETAS, JUEGO
02 TR 1009 .. 1 VEILIGHEIDSSTICKER ... ... ... SAFETY DECAL ................. WARNAUFKLEBER ............ ... ETIQUETTE DE SECURITE ... .... ETIQUETA DE AVISO
03 TR 2005 .. 1 VEILIGHEIDSSTICKER ... . ... ... SAFETY DECAL ............... .. WARNAUFKLEBER ... ... ... ... ... ETIQUETTE DE SECURITE ... .. .. ETIQUETA DE AVISO
04 TR 2007 .. 1 VEILIGHEIDSSTICKER .......... SAFETY DECAL ................. WARNAUFKLEBER ................ ETIQUETTE DE SECURITE ........ ETIQUETA DE AVISO
05 TR 2011 .. 1 VEILIGHEIDSSTICKER .......... SAFETY DECAL ............... .. WARNAUFKLEBER .......... ... ... ETIQUETTE DE SECURITE ........ ETIQUETA DE AVISO
06 TR 2023 .. 1 VEILIGHEIDSSTICKER ....... ... SAFETY DECAL ................. WARNAUFKLEBER ... ... ... ... ... ETIQUETTE DE SECURITE ... .... ETIQUETA DE AVISO
07 TR 2027 .. 1 VEILIGHEIDSSTICKER .......... SAFETY DECAL ............... .. WARNAUFKLEBER ............. ... ETIQUETTE DE SECURITE ..... ... ETIQUETA DE AVISO
08 TR 61 .... 1 VEILIGHEIDSSTICKER .......... SAFETY DECAL ................. WARNAUFKLEBER ... ... ... ... ... ETVQUETTE DE SECURITE ........ ETIQUETA DE AVISO

24



POOO9RT(5)

Onderd.nr.

Part No. Aantal ,Quantity,Anzah!l, Quantité,Cantidad

Teile-Nr.
Pos No. de réf
no NOm. de pza. {(NL) Omschrijving (EN} Description (DE) Benennung (FR} Désignation (ES} Denominacidn
01 TR 00668 . 1 STICKERSET KM 3.19S ....... ... DECAL SET ... ... ... ........ AUFKLEBER, SATZ ...... ... ... ETIQUETTES, JEU .. ... ... .... ETIQUETAS, JUEGO
02 TR 1009 .. 1 VEILIGHEIDSSTICKER .......... SAFETY DECAL ............... .. WARNAUFKLEBER ... .. .. ... ... ETIQUETTE DE SECURITE . ... .. ETIQUETA DE AVISO
03 TR 2005 .. 1 VEILIGHEIDSSTICKER .. ... .. ... SAFETY DECAL .......... .. ... .. WARNAUFKLEBER ... ... ... .. .. ETIQUETTE DE SECURITE ........ ETIQUETA DE AVISO
04 TR 2007 .. 1 VEILIGHEIDSSTICKER .......... SAFETY DECAL ........... ..... WARNAUFKLEBER ............ ... ETIQUETTE DE SECURITE ........ ETIQUETA DE AVISO
05 TR 2011 .. 1 VEILIGHEIDSSTHCKER .......... SAFETY DECAL ... . ... ... .. ... WARNAUFKLEBER ... .. .. .. .. . ... ETIQUETTE DE SECURITE ........ ETIQUETA DE AVISO
06 TR 2023 .. 1 VEILIGHEIDSSTICKER .. ... .. ... SAFETY DECAL ............... .. WARNAUFKLEBER ... ... ... .. ... ETIQUETTE DE SECURITE ... . ... ETIQUETA DE AVISO
07 TR 2027 .. 1 VEILIGHEIDSSTICKER .......... SAFETY DECAL ................. WARNAUFKLEBER ... ... ... ... ETIQUETTE DE SECURITE ... . .... ETIQUETA DE AVISO
08 TR 61 .... t VEILIGHEIDSSTICKER .......... SAFETY DECAL ................. WARNAUFKLEBER ... ... ... ... ... ETIQUETTE DE SECURITE ........ ETIQUETA DE AVISO
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ALPHA-NUMERIEKE INDEX VAN ONDERDEELNUMMERS

Deze lijst geeft per onderdeelnummer het bladnummer en het pos.no. waar dat deel voorkomt.

ALPHA-NUMERIC INDEX OF PART NUMBERS

This list gives per parft number the section and the pos.no. of the respective part in that section.

ALPHA-NUMERISCHER INDEX DER ET—-NUMMERN

Diese Auflistung zeigt zu jeder ET-Nr. die Abschnittsnr. und die PosNo. des betr. Teils.

INDEX ALPHA-NUMERIQUE DES NO. DE REFERENCE DES PIECES

Cette liste donne le numero de la section et le no. de la position (pos.nc.) de la piece en question.

INDICE ALPHANUMERICO DE LOS NUM. DE PIEZA

Esta lista provee el numero de la seccion y la pos.no. de la pieza en cuestion.

index0



POOO9RT(5)

No. Sec. pos.no No . sec. pos.no No . Sec. pos.no No. sec. pos.no
21.00.00 H 01 ET 177V E 04 MT 63110 D 14 ND 2085V .. C 1
21.10 .00 H 02 ET 190 F 06 ND 1008V . A 08 ND 2085V . J 06
21.11.00 H 03 ET 21 ... .. D 03 ND 1013V . E 08 ND 2091v .. K 08
21.12 134 H 04 ET 22 .. .. D 04 ND 1041V . G 02 ND 2094V .. E 12
56.191. 40 H 05 ET 24 .. .. D 05 ND 1068V I 07 ND 2097v . A 15
60.15.00 H 06 ET 255 F 07 ND 1071V E 09 ND 2131V .. G 09
61.05.04 H 07 ET 28 ... .. E 05 ND 1073V E 10 ND 3008V .. K 09
63.27 .00 H 08 ET 312v F 08 ND 1074V J 05 ND 3009v .. C 12
75.11.66 .« H 09 ET 35K0 E 06 ND 1074V | 08 ND 3009V .. | 10
75.15.16 .« H 10 EU 124 D 06 ND 1074V D 15 ND 3030V .. G 10
82 .36 08 H 1N EU 73 . . A 03 ND 1099V F 10 ND 3034V .. G 11
82.83.06 H 12 G9909RT(5) A 04 ND 1106V B 10 ND 3036V .. C 13
8§2.85.00 H 13 GA 090KO .. A 05 ND 1162V K 06 ND 3036V .. K 10
85.104 ...» H 14 GA 163KO .. D 07 ND 1229V F 11 ND 3036V .. A 16
85.105 ...» H 15 GA 50v .... K 05 ND 1236V C 07 ND 3101V .. E 13
85.15.06 H 16 GA 50V .. .. C 04 ND 1255V A 09 ND 3105V .. D 18
85.15.201 H 17 GF 055 .. .. | 02 ND 1255V G 03 ND 3105V .. E 14
BP 799V | { 01 GF 061V ... I 03 ND 1267 D 16 ND 3105V .. I 11
CH 0158V J 01 GF 67V .. .. [ 04 ND 1274V F 12 ND 3109v .. B 15
(M 059K0 E 01 GT 104K0 .. B 02 ND 1302V C 08 ND 3137v .. K N
DS 91V . K 01 GT 240V ... F 09 ND 1306V F 13 ND 4006V .. B 16
DZ 00327 K 02 GT 240V ... A 06 ND 1352V G 04 ND 4007V .. C 14
DZ 493 . K 03 HK 0028V ..  C 05 ND 1358V K 07 ND 4007v .. B 17
EP 227V C 02 LF 056K0 .. | 05 ND 1421V G 05 ND 4007V .. A 17
ES 00242 J 02 MH 00511 .. E 07 ND 1435V A 10 ND 4007v .. K 12
ES 0145 K 04 MH 148V .. B 03 ND 1438V A 1K ND 4025V .. ! 12
ES 140V C 03 MT 00310 .. D 08 ND 1516V C 09 ND 4027V .. B 18
ES 172K0 A 01 MT 0375K0 . B 04 ND 1527V G 06 ND 4027v .. C( 15
ES 238V G 01 MT 145V .. . B 05 ND 1553V A 12 ND 4027V .. A 18
ES 242V J 03 MT 152v ... A 07 ND 1587V D 17 ND 4027V .. K 13
ES 258K0 A 02 MT 170 ... D 09 ND 2003V E 11 ND 4030V .. B 19
ES 261V D 01 MT 174V ... D 10 ND 2005V [ 09 ND 4036V .. F 15
ES 69 . .. B 01 MT 179RV x D 11 ND 2006V B 1K ND 4059 ... D 19
ET 0032 E 02 MT 301V ... D 12 ND 2064V @ 07 ND 4066V .. A 19
ET 0244 [ 01 MT 310{20) B 06 ND 2080V ¢ 08 ND 4067V .. F 16
ET 039K0 E 03 MT 362K0 .. B 07 ND 2080V B 12 ND 4070 ... F 17
ET 14 .. .. D 02 MT 376V .. B 08 ND 2080V A 13 ND 4071v .. B 20
ET 158V F 01 MT 377v ... B 09 ND 2084V F 14 ND 4087v .. G 12
ET 160 F 02 MT 413V C 06 ND 2084V C 10 ND 5004 .. D 20
ET 161 F 03 MT 45 ... .. D 13 ND 2084V A 14 ND 5027 ... B 21
ET 162 F 04 MT 52 .. .» ] 04 ND 2084V B 13 ND 5029 ... D 21
ET 164 F 05 MT 62(10)V I 06 ND 2085V B 14 ND 5032 ... D 22
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POOOSRT(5)

No. sec. pos.no No . Sec. pos.no No. sec. pos.no No. sec. pos.no
ND 5067 ... E 15 PZ 101V G 13 RT 15V .... B 34 ST 00124 D 31
ND 5217 ... E 16 PZ 160V ! 15 RT 16v ... B 35 ST 066K0 G 37
ND 6015 ... D 23 PZ 175V B 26 RT 174K0 .. B 36 ST 092K5 G 38
ND 6064 ... E 17 PZ 225V | 16 RT 184v ...~ C 26 ST 44 ... D 32
ND 6066 ... E 18 PZ 240 . F 26 RT 18K0O ... F 30 ST 45 ... .. D 33
ND 6074 ... F 18 PZ 249V E 24 RT 193KS5 .. G 21 ST 6 ...... D 34
ND 6087 ... F 19 PZ 25V . C 18 RT 196V ... C 27 ST 7 ... .. D 35
ND 6188 ... F 20 PZ 264K0 C 19 RT 199K5 .. G 22 TA 00366 K 22
ND 6299 ... K 14 PZ 327K0 B 27 RT 19y ... B 37 TA 321 x 08
ND 6304 ... A 20 PZ 328K0 B 28 RT 200K5 .. G 23 TA 322 * ) 09
ND 7001 ... E 19 PZ 50V . A 26 RT 202K5 .. G 24 TF 14 ... .. D 36
ND 7001 ... D 24 PZ 58 .. .. D 29 RT 208K0 .. G 25 TF 59 ... f 18
ND 7002 ... D 25 RT 00100 K 18 RT 209K0 .. G 26 TF70 ... .. E 26
ND 7003 ... B 22 RT 00181K0 B 29 RT 210K0 .. G 27 TF71 . E 27
ND 7004 ... D 26 RT 00232K5 G 14 RT 215 ... G 28 TG 80V B 40
ND 7027 ... F 21 RT 0090 ... K 19 RT 217 ... G 29 TG 93V B 41
ND 8008V .. A 21 RT 0124K0 . A 27 RT 226K0 .. B 38 TH 0079 B 42
ND 8008V .. B 23 RT 0126K0 . C 20 RT 227V . .. C 28 TH 100V J 10
ND 8011 ... E 20 RT 0160K0 . C 21 RT 228vy ... C 29 TH 100V I 19
ND 8013V .. I 13 RT 0181v .. B 30 RT 234K0 .. G 30 TH 78(20) E 28
ND 8016 ... D 27 RT 0183K0 . A 28 RT 235K0 .. G 31 TH 79(20) . B 43
ND 8031 ... E 21 RT 0205K5 . G 15 RT 246 ... E 25 TH 79(20)V A 38
ND 8033 ... E 22 RT 0206KS . G 16 RT 248K0 .. G 37 TK 48 ... .. D 37
ND 9001V .. J 07 RT 0207K5 . G 17 RT 250K5 .. A 33 TR 00668 L 01
ND 9001V .. F 22 RT 021KO0 .. A 29 RT 251K0 .. A 34 TR 1009 L 02
ND 9004V .. A 22 RT 0222K0 C 22 RT 252K0 .. A 35 TR 2005 L 03
ND 9004V .. | 14 RT 0278K0 . G 18 RT 253K0 .. A 36 TR 2007 L 04
ND 9004V .. F 23 RT 0279K0 . G 19 RT 254K0 .. A 37 TR 2011 L 05
ND 9004V .. C 16 RT 0296K0 . G 20 RT 255K0 .. G 33 TR 2023 L 06
ND 9393v .. K 15 RT 0297kK0 . D 30 RT 256 ... G 34 TR 2027 L 07
ND 9606 ... K 16 RT 04KO ... B 31 RT 261v ... C 30 TR 61 ... .. L 08
ND 9607 ... K 17 RT 069K0 .. F 27 RT 262K0 .. B 39 1T 0066 E 29
ND 9670V .. A 23 RT 070K0 . C 23 RT 281K0 .. G 35 TT 016 E 30
ND 98048 .» F 24 RT 074K0 .. - C 24 RT 282 .... G 36 1T 018K0 E 31
ND 9813V .. A 24 RT 09k0 ... B 32 RT 285k0 .. C 31 17 021K0 E 32
ND 9823 ... D 28 RT 106V ... A 30 RT 40V . .. C 32 TT 022 E 33
ND 9905 .. F 25 RT 107v ... A 31 RT 41KO ... C 33 TT 119 E 34
ND 9935 ... C 17 RT 107V ... B 33 RT 68v .... C 34 TT 20K0 E 35
ND 9958 = B 24 RT 121K0 .. C 25 RT 81V ... C 35 126 .. .. D 38
ND 9979 ... B 25 RT 124K0 .. A 32 RT 98v .... K 20 TT 44V F 31
POOQORT (5) A 25 RT 131V ... F 28 RT 99D .... K 21 TT 45 ... F 32
PZ 0250K0 . E 23 RT 132KG .. F 29 ST 00102 .. I 17 IR 465 . .. I 20
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